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Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch,  
26. April 2017, 18.00 Uhr, Rathaus Frauenfeld 
 

 

Protokollgenehmigung 

 

Das Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 14. Dezember 2016 wurde einstimmig genehmigt.  

 

 
 Ersatzwahl eines Mitglieds des Büros des Gemeinderats für den Rest der Legislatur 
2015/2019 
(Nachfolge von Gemeinderätin Susanna Dreyer, Fraktion CVP/EVP) 

 

Gemeinderat Christian Wälchli wird einstimmig als Mitglied des Büros des Gemeinderates für 

den Rest der Legislatur 2015/2019 gewählt.  

 

 

Ersatzwahl eines Mitglieds der Spezialkommission  

(Nachfolge von Gemeinderat Jörg Schläpfer, Fraktion FDP) 

 

Gemeinderätin Ursula Duewell wird einstimmig bei eigener Enthaltung in die Spezialkommission 

gewählt. 

 

 

Interpellation betreffend "Das Historische Museum bleibt in Frauenfeld" von Gemein-

derätin Monika Landert 

 

Ev. Diskussion 

 

Die Diskussion wird vom Rat einstimmig gewünscht. Alle Fraktionen äussern sich zur Beantwor-

tung der Interpellation und danken dem Stadtrat für die ausführliche Beantwortung. 

 

 

Botschaft Gesamtrevision Beitragsordnung zur Finanzierung von Verkehrserschlies-

sungsanlagen (Perimerterreglement) 

 

Eintreten, Materielle Beratung, Beschlussfassung 

 

Dem Reglement wurde einstimmig zugestimmt und an die Redaktionskommission überwiesen. 
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Eingereichte Parlamentarische Vorstösse 

 

Einfache Anfrage 

 

An der heutigen Ratssitzung wurde folgende Einfache Anfragen eingereicht:  

 

- „Belebung Innenstadt/Stadtentwicklung“ von Gemeinderätin Eveline Buff Kinzel 

- „Begegnungszone Innenstadt“ von Gemeinderat Romeo Küng 

- „Investitionen der Stadt Frauenfeld bis 2024“ von Gemeindrat Andreas Elliker 

 

Diese Einfache Anfragen werden an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

Motion 

 

An der heutigen Ratssitzung wurde folgende Motion eingereicht:  

 

- „Beiträge an Kulturobjekte (Anpassung Beitragsbemessung)“ der Gemeinderäte Thomas 

Gemperle und Christian Mader 

 

 

Diese Motion wird an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

-.-.- 

 

 

Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten aus-

führlichen Protokoll zu entnehmen. 

 

 

* * * 

 

 

 


